
97

10 2009

.

., ., .
 «  6 . . »

, 

-
-

, -
, -

. 

, 
, -

.
 6

,

 3 .  82
,  61 (73,4%) . -

 – 43,  –
18.  22  65 .  –
50 (82%),  – 11 (18%).  89% 

.

: , .

-
. 

 47
(57,3%), 
39 (47,5%),  76
(92,5%) .

, 
, 

.
, -

, , 

. 
, 

, . -
, .

, 
, -

, 
.

 « » 
34 . 

 ( , -
, ), -

, . 

-
 – 5 ,  – 12. -

 – . -
.  4-

-
 – . -

 7 . 
-

. 
-

. .

 3 -
.  2-

-

, 
.
-
-
-

. 
-

, -
.

-
 5 .  –  3-

-
,  2- -

. -
 – .

-
 24 . , 

-

, 
, -

. .
-

. -
, -

, 
.  18 -

 12 ,  5 
 1. -

. -
, , 

.

. -
-

. 

 90% 
.


